

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

И выставки в фойе главного корпуса университета будут проходить одна за одной.

— Сразу после выставки, посвященной Высоцкому, у нас будет открыта экспозиция музея изобразительного искусства, — поясняет Оксана Коломонок. — Ко 2 Февраля запланированы масштабные мероприятия в честь очередной годовщины Сталинградской победы. В марте — экспозиция краеведческого музея, затем выставка физических явлений музея Эйнштейна и так далее. Предложений очень много, поэтому мы готовы организовывать экспозиции не в одном, а сразу в нескольких залах, так как в этом заинтересованы все.

Сегодня к нам обращаются многие организации, которые предлагают развернуть временную экспозицию в нашем вузе, среди них музей-панорама «Сталинградская битва» и железнодорожный вокзал. Так что впереди нам предстоит большая работа.

Еще один проект вуз будет реализовывать вместе с музеем Волго-Донского канала (ВДСК. —

Прим. авт.). После успешно проведенных выставок в филиале планируется организовать показ студентам документальных фильмов о строительстве и работе этой водной артерии. Кстати, выставку ВДСК, которая до сих пор работает в корпусе МФЮА в Ворошиловском районе, помимо студентов уже успели посетить учащиеся из 16 школ и 6 колледжей Волгограда.

— Сегодня мы открыты для всех, — резюмирует Оксана Коломонок. — Мы открыты для музеев, научных и культурных центров. Мы рады видеть в наших стенах представителей крупных и малых предприятий города и области, которые могут в нашем вузе представить последние наработки и свою продукцию. Преподаватели и студенты заинтересованы в таком деловом и культурном сотрудничестве. Это перспективное и очень важное направление, которое мы будем только расширять и развивать.

Павел НОСАЧЕВ. ■

Социальная ответственность

Актовый зал Волгоградского филиала МФЮА хорошо известен жителям Красноармейского района. Ведь бывший ДК «Металлург» канатно-го завода после того, как перешел в собственность университета, обрел вторую жизнь. И самое главное, что культурные и творческие мероприятия стали визитной карточкой вуза и привлекают внимание не только студентов, но и жителей района. Концерты, выставки, праздники — все эти мероприятия регулярно проходят на площадке вуза.

— Университет сегодня реализует самые разные социальные проекты, в которых участвуют как наши студенты, так и жители Волгограда, — говорит директор Волгоградского филиала МФЮА доктор педагогических наук Оксана Коломонок. — Мы не стоим в стороне от повседневной жизни района и города. Мы любим Волгоград, поэтому делаем все для того, чтобы людям жилось лучше и интересней.

Песни для людей

Интересным, впрочем, как всегда, получился творческий вечер памяти Владимира Высоцкого, прошедший в минувшую пятницу. В фойе здания развернулась экспозиция, где гости смогли увидеть неизвестные фотографии знаменитого поэта, а также узнать интересные факты из его жизни.

Знакомство с фактами из биографии Высоцкого проходит в рамках проекта «Аллея российской славы». Авторами этой необычной культурологической инициативы являются братья-предприниматели Сердюковы из небольшого города Кропоткина Краснодарского края. Они вкладывают собственные средства в реализацию необычного патристического проекта.

— Мы решили принять участие в данном проекте и уже следующей весной вместе с организато-



Открыты для всех

Волгоградский филиал МФЮА становится центром научной, культурной и деловой жизни

Волгоградский филиал Московского финансово-юридического университета (МФЮА) продолжает взаимодействие с ведущими научными, творческими, деловыми, патристическими и другими организациями города и региона. Еще не закончила работу выставка Волго-Донского судоходного канала в Ворошиловском корпусе вуза, как в главном здании филиала МФЮА в Красноармейском районе открылась новая экспозиция, на этот раз посвященная великому поэту-песеннику XX века Владимиру Высоцкому. В честь открытия выставки на сцене выступил настоящий фанат творчества Высоцкого, известный волгоградский бизнесмен и общественный деятель Владимир Корецкий.

рами акции планируем высадить деревья на «Аллее российской славы» в городе воинской славы Калаче-на-Дону, — подчеркнула Оксана Коломонок. — Это один из элементов воспитания нашей молодежи, который основывается на уважении к истории и тем людям, кто творил эту историю.

Инициатором выставки Высоцкого в МФЮА выступил Владимир Корецкий. Он является исполнителем и автором музыки к 250 стихам Высоцкого, которые подарила ему мама знаменитого певца — Нина Максимовна.

— Я рад, что сегодня сюда пришло столько людей, которые интересуются творчеством Высоцкого и любят его песни. Спасибо этому гостеприимному дому за такую встречу! — обратился к залу Владимир Корецкий.

В паузах между песнями Владимир Иванович рассказывал истории о путешествии на яхте через Атлантику, о приклю-

чениях во время восхождений на горные вершины, а также о фестивале бардовской песни и многом другом. Интересные рассказы и проникновенные песни не оставили никого равнодушными.

— Очень приятный и трогательный концерт, — отмечает жительница Красноармейского района Алла Банько. — Спасибо университету за такую необычную и очень интересную встречу. Я сегодня пришла сюда впервые, но вот мои подруги рассказывают, что здесь такие праздники проходят постоянно.

Музей едет в гости

Творческий вечер прошел в последнюю пятницу ноября, но, по словам директора филиала МФЮА Оксаны Коломонок, уже сегодня на полгода вперед расписан план по проведению самых разных мероприятий.



3 января 2015 г. в 17.30 от пл. Ленина по ул. Советской и до Аллеи Героев начнут движение новогодние колонны Дедов Морозов, Снегурочек и других сказочных героев. Герои парада будут передвигаться на специальных платформах, украшенных елками, новогодними игрушками, светящимися гирляндами. На всем пути колонну будут сопровождать музыкальные и театральные коллективы.

Стать участниками праздничного парада могут все жители и гости города, семьи с детьми в новогодних масках и костюмах, а также представители различных общественных организаций. Парад предполагает самые различные форматы: от танцевального до циркового. По идее органи-

Новогодний карнавал

В Волгограде пройдет парад Дедов Морозов



Третьего января 2015 г. по центральному улицам Волгограда пройдет театрализованное шествие «Парад Деда Мороза на Волге».

Пройти в новогодней колонне смогут все желающие горожане в новогодних масках и костюмах. Завершится парад концертной программой, веселыми конкурсами с розыгрышем призов и новогодним флешмобом у фонтана «Искусство».

зателей, каждый участник сможет проявить креативность — колонны должны быть оформлены в соответствии с заданной новогодней тематикой, приветствуются необычные костюмы, украшения, музыкальные сюрпризы, песни и танцы. Обязательное условие — радостное новогоднее настроение!

Организаторы праздника — администра-

ция Волгограда, Волгоградская областная общественная организация по социально-оздоровительной поддержке населения «Союз поколений» и международная общественная организация IGIZ — надеются, что и зрителей, и участников этого карнавала ждут незабываемые впечатления.

Юлия ПОЛОВИНКИНА. ■

Чтобы стать участником шествия, необходимо подготовить комплект праздничных новогодних костюмов и подать заявку на участие в оргкомитет парада Дедов Морозов до 27 декабря текущего года на сайте www.pараддедамороза.рф. Все дополнительные вопросы можно задать организаторам по тел. 8-917-843-47-67.